

Высокие тарифы
без качества услуг

с. 2

Связисты
перешли на «цифру»

с. 2

Врезался
в опору ЛЭП

с. 7

Не хождение,
а мучение

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

9 февраля
2012

РЕЗОНАНС

№ 6 / 1035

Коротко: Тура

Пейзажи «Уральской зимы»

НЕДАВНО в Нижнетуринском профессиональном лицее № 22 состоялась фотовыставка под названием «Уральская зима». Ее участники, учащиеся профлицея, представили на суд зрителей красочные зимние пейзажи. Демонстрация работ сопровождалась чтением стихов той же тематики. Первое место было присуждено команде 3 курса автомехаников за снимки Белой горы, которая находится в окрестностях Нижнего Тагила.

Рождество глазами детей

1 ФЕВРАЛЯ в Детской художественной школе Нижней Туры прошло награждение участников конкурса детского рисунка «Рождественская сказка». Его задачей было познакомить детей с православными и этническими традициями, связанными с празднованием Нового года и Рождества в России. В возрастной группе от 7 до 8 лет первое место заняла В. Назарова, второе – П. Скиртачева, А. Колошенкова, третье – А. Орлова, Д. Мелкомкуова, И. Дашкова; в группе от 9 до 11 лет первое место занял К. Крупин, второе – В. Коркунова, В. Еловинова, третье – А. Сокодеева, Е. Зайцева, А. Мухлынина; в группе от 12 до 15 лет первое место у Д. Котовой, второе – у А. Тивиковой, Ю. Сугровской, на третьем месте – А. Товша, Д. Гамбарян, А. Шумилина.

Осторожность не помешает

РОСПОТРЕБНАДЗОР Нижней Туры информирует, что в последнее время среди детей до 6 лет наблюдается незначительный рост ротавирусной инфекции, в народе носящей название кишечный грипп. В связи с этим врачи напоминают родителям о необходимости регулярных прогулок, проветривания помещения. При первых признаках (рвота, насморк, жидкий стул) необходимо обратиться к врачу.

Ветераны – о патриотическом воспитании

26 ЯНВАРЯ в здании администрации Нижнетуринского городского округа состоялся пленум городского совета ветеранов, на котором был принят план работы по патриотическому воспитанию молодежи на 2012 г. Также ветераны обсудили мероприятия, посвященные 25-летию образования областной общественной организации ветеранов, которые должны состояться в апреле этого года.

Получателям социальных карт

В СОВЕТЕ ветеранов продолжается выдача социальных карт, дающих право на приобретение товаров со скидкой в 12 магазинах Нижней Туры (как продовольственных, так и промышленных), следующим категориям граждан: участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам, несовершеннолетним узникам концлагерей, реабилитированным лицам. На данный момент карты получили 327 человек. Контактный телефон 2-79-92.

В армейских рядах прибыло

СОГЛАСНО данным военного комиссариата Свердловской области по городу Нижняя Тура и Верхотурскому уезду, осенний призыв 2011 года и отправка граждан 1984-1993 г.р. на военную службу были проведены организованно, грубых нарушений порядка со стороны призывников не было. План по призыву выполнен на 100 процентов.

Всего осенью состоялось 11 заседаний призывной комиссии. На ее заседания в первую очередь были вызваны призывники старших возрастов, потерявшие право на отсрочку, уклонявшиеся ранее от явки в военный комиссариат, а также граждане, имеющие высшее профессиональное образование. Всего нашим военным комиссариатом в прошедшую призывную кампанию призвано на военную службу и отправлено в войска 37 человек. Ограниченно годными и негодными к военной службе признаны 23 человека, отсрочек от призыва предоставлено 87. Из них 30 – по состоянию здоровья, 1 – по работе в правоохранительных органах, 55 – по образованию, 1 – по семейному положению. С областного сборного пункта 14 призывников были направлены в сухопутные войска, 1 – в Военно-морской флот, 5 – в ракетные войска стратегического назначения, 10 – во внутренние войска Министерства внутренних дел, 2 – в ВДВ, 2 – в Кремлевские войска, 3 – в ЦГПМО.

Соб инф.



Владимир Малых за мольбертом в классе рисунка.

Успех

«Свивайся, красок яркая река...»

Стоя перед мольбертом и спокойно глядя ваясь в постановку, юный художник неторопливо, осторожными штрихами карандаша делает набросок будущей работы...

Именно таким я застаю тринадцатилетнего Володю Малых зимним субботним утром в классе рисунка Нижнетуринской детской художественной школы. Юноша выглядит спокойным, погруженным в работу, обдумывающим детали своего будущего творения.

Поводом для нашей встречи послужили успехи Владимира в рисовании, о которых я



Авторская работа «Ледовое побоище».

узнала от директора ДХШ В.М. Румянцева. Воспитанник художественной школы активно участвует в различных выставках и зачастую занимает призовые места. Ему был присужден диплом II степени в конкурсе, посвященном 50-летию полета в космос Ю. Гагарина «И путеводной звездой нужен ориентир в космосе», хотя большинство оцениваемых работ было выполнено ребятами старшего возраста (от 14 до 17 лет). В Краснотуринске Володя прекрасно показал себя в историческом жанре, став лауреатом конкурса со своим рисунком «Ледовое побоище». Последняя выставка, в которой он принял участие, это «Рождественская сказка». Работы ее участников будут демонстрироваться в городской библиотеке им. Д.Н. Мамина-Сибиряка до 21 февраля.

Заниматься в художественной школе

Владимир Малых начал с шести лет. Поначалу было трудно, многое не получалось. Педагоги отмечают, что в картинах мальчика даже преобладали мрачные краски. Но со временем, благодаря усидчивости и старанию, он многому научился. Сейчас на мой вопрос: «Какие твои самые любимые цвета?», Вова, не задумываясь, отвечает: «Желтый и зеленый». Они дают ему ощущение радости и теплоты. Создавая один рисунок, он, в среднем, тратит примерно полтора часа. В этот промежуток времени юный художник предельно сосредоточен и ни на что не отвлекается. Как он признался, рисуя, каждый раз он преследует цель – сделать еще лучше. Это видно по его работам, полных ярких, радужных цветов. В его произведениях действительно чувствуется предельная концентрация художника, внимание к малейшим деталям, стремление к совершенству, которого ищет, навверное, каждый серьезный живописец.

Любуясь работами старших учеников в классе живописи, Вова мечтательно произносит: «Вот бы и мне так научиться!». Его очень привлекают крупные мазки, яркость исполнения и желание передать естественную кра-

соту различных предметов, будь то ваза с цветами, кувшин или обычное яблоко.

Меня удивило, что Вова совсем не стремится копировать других художников, а уже сейчас проявляет самостоятельность. Подражание великим, как мне всегда казалось, удел всех начинающих, пока они еще не нашли свой стиль. Вова же признается, что, например, Шишкин и Суриков ему нравятся, но срисовывать чужие картины все же не хочется. Ему гораздо интереснее постоянно придумывать что-то новое, чего раньше еще не было.

Его классный руководитель в художественной школе Л.В. Румянцева заслуженно хвалит ученика. По ее словам, Вова творчески очень вырос за последнее время, но особенно поражает учителя его работоспособность. Он совершенно точно не из числа лентяев, и поиск идеи для рисунка, композиции у него может продолжаться долго, пока лучшее решение не будет найдено.

Про Владимира можно смело сказать – вот мальчик, который стремится многое успеть. Участь в общеобразовательной и художественной школах на «отлично», а в последней даже получая стипендию, он умудряется уделять время еще и шахматно-шахматной секции ДЮСШ. Игра в шахматы не пугает его своей сложностью – привлекает разнообразием вариантов. А может, он, как художник, обладающий пространственным мышлением, любит минималистичной красотой геометрического рисунка доски, а шахматные фигуры для него словно изображения на картине, которая меняется от хода к ходу.

О будущей профессии Володя пока не задумывался. И действительно, для большинства ребят его возраста еще слишком рано строить карьерные планы. Но неожиданно, в середине нашего разговора, мальчик с блеском в глазах произнес: «Неплохо было бы поваром стать. Я бы готовил разные блюда, а потом рисовал их».

Не сомневаюсь, ведь с такой целеустремленностью можно и горы свернуть.

Евгения МАЛЫШЕВА.
Фото автора.



Л.В. Румянцева.